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 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 15 y 55 del martes 21 de junio de 2011, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Gisela Candarle, Javier Concepción, Horacio Corti, Daniel Fábregas, Patricia López Vergara y Santiago Otamendi; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:

Sr. Presidente (Corti).- Queda abierta la sesión.

1) Consideración de las versiones taquigráficas correspondientes a las sesiones del 24 de mayo, 6 de junio y 9 de junio de 2011.

Dr. Duquelsky.- En primer lugar, corresponde la consideración de las versiones taquigráficas de las sesiones del 24 de mayo, 6 de junio y 9 de junio de 2011. 

Dr. Fábregas.- No pude leer la del 24 de mayo.

Sr. Presidente (Corti).- Si están de acuerdo, postergaríamos la consideración de las versiones taquigráficas para el próximo plenario.

· Asentimiento.
2) Informes.

A. Informe de Presidencia.

Sr. Presidente (Corti).- Quiero informar que esta semana recibimos una nota de la Comisión Conjunta del Ministerio Público, vinculada con la decisión que ya tomó el Consejo de asignar espacios a los jueces penales en el edificio de Hipólito Yrigoyen, mediante la cual expresan su rechazo a la decisión y nos hacen saber que ellos iniciaron obras para la instalación de dichos jueces en el edificio de Cabildo.


Creo que habría que manifestar sencillamente que la decisión respecto del edificio de Hipólito Yrigoyen ya está tomada y, con relación al edificio de Cabildo, que nosotros en su momento aceptamos el ofrecimiento pero que todavía esa medida está pendiente de comunicación.


Sin perjuicio de esa contestación formal, les propongo que invitemos al Ministerio Público a una reunión antes de la feria a efectos de analizar estos temas.

Dr. Fábregas.- De todas maneras, el tono de la nota no fue muy feliz. 


Si esa decisión ocasiona tantos problemas, como se trata de un espacio que nosotros aceptamos del Ministerio Público, propongo que se lo devolvamos para que haga ahí lo que desee. Si vemos que el tema no transita por carriles más normales que los que se desprenden de la nota, soy partidario de devolverles los espacios -de todas maneras, son de ellos- para, reitero, que pongan ahí lo que quieran.

Sr. Presidente (Corti).- Evidentemente, no se condice la nota con el tenor de las relaciones -cordiales- que estamos teniendo habitualmente con el Ministerio Público. Además, venimos conversando la instrumentación de diversas acciones en torno a la planificación del espacio.


En ese entendimiento, les propongo que hagamos una reunión antes de la feria, veamos su resultado y después decidamos qué medida adoptamos respecto de ésa y de las demás cuestiones que estamos analizando con el Ministerio Público.

Dr. Otamendi.- ¿Se trata de los tres ministerios públicos?

Sr. Presidente (Corti).- Así es. La nota está firmada por los representantes de los tres organismos.

Dra. López Vergara.- Más allá del tono, tampoco es tan desacertada la respuesta, ya que los jueces no habíamos conseguido tres juzgados.

Dr. Fábregas.- No solamente no había juzgados, sino que el estamento de los abogados no había dispuesto que fuera ningún juzgado allí.

Dra. Candarle.- Esto sería volver sobre algo que ya habíamos cerrado entre nosotros. Los abogados creíamos que no era conveniente desplazarse hasta Cabildo al 3000.

Dr. Fábregas.- Más allá de eso, ningún juez quería ir ahí. Sin embargo, en la nota se dice que la mayoría de los jueces quiere ir ahí.

Dr. Concepción.- En realidad, dice la mayoría de los magistrados.

Sr. Presidente (Corti).- Si están de acuerdo, haríamos la reunión con el Ministerio Público en la última semana antes de la feria.

· Asentimiento.

B. Informe de Consejeros. 

Dr. Otamendi.- Más que un informe traigo un pedido, un aviso institucional.


El 28 de junio a las 18, en la UBA, se presentará un protocolo que hemos desarrollado desde Unidos por la Justicia denominado "Manual de intervención para el caso de trata de personas". Gracias a la intervención de los doctores Concepción y Alfonsín hemos podido generar un espacio en la UBA para presentarlo institucionalmente. Por lo tanto, solicito autorización para que por medio de la casilla de mail "todospj" -un proyecto que tuve el honor de dirigir- se invite institucionalmente a los empleados, funcionarios y magistrados de la Ciudad.

Dra. Candarle.- Advierto que el Consejo no lo ha auspiciado...

Dr. Otamendi.- A pesar de la participación de muchos actores del Poder Judicial de la Ciudad tanto en su carácter de capacitadores como de capacitados. 


Se trata de la sistematización de un trabajo de dos años. Por lo tanto, reitero, quisiera que se autorice a mandar la invitación por la vía institucional del Consejo, ya que es un tema de interés. Además, en la Ciudad tenemos tipificadas algunas cuestiones relativas a la trata de personas y han participado muchos agentes de la Ciudad en la capacitación.


Para finalizar, la presentación se realizará el 28 junio a las 18, en la Facultad de Derecho de la UBA.

· Asentimiento.

Dra. López Vergara.- Los jueces del fuero contencioso administrativo y tributario de primera instancia han faxeado una nota mediante la cual solicitan que se incremente la cantidad de tribunales que permanecerán prestando funciones durante la feria judicial. Solicitan esto en función de que hay tres juzgados más, de que se incrementarán las tareas en las dos semanas que los juzgados estarán de feria, y de que el Ministerio Público tiene un sistema distinto, ya que ellos no se toman las vacaciones en el mes de feria sino luego, lo que hace que se sigan generando más tareas.


Por lo tanto, en vez de que se queden dos jueces, solicitan que se queden tres jueces durante las ferias de invierno y de verano.

Dr. Duquelsky.- Se puede tener presente para cuando llegue la propuesta de los jueces que se quedarán. Hoy se puede tomar conocimiento y estar de acuerdo. Pero esa medida se formaliza cuando se dicta la resolución de las autoridades de feria. En consecuencia, ya tendríamos presente ese diseño para cuando los jueces de la cámara propongan su sistema de guardias, tal como hacen siempre.

Dra. Candarle.- No es que nosotros decidamos la feria, sino que los juzgados tienen un tiempo para mandarnos la propuesta de quiénes se quedarán durante la feria.

Dra. López Vergara.- Entonces, ¿están de acuerdo?


- Asentimiento.

C. Informe de Funcionarios. 

Secretario legal y técnico.

Dr. Duquelsky.- Tengo dos cosas para informar.


En primer lugar, la doctora Candarle me hizo llegar su voto del plenario extraordinario, pero todavía me faltan algunos.

Dr. Fábregas.- Yo estoy trabajando en uno, pero quería ver si podía consensuarlo con los que votamos el rechazo.

Dr. Duquelsky.- En segundo término, un tema que se torna necesario incluir por Varios, en virtud de los plazos, es un pedido del doctor García Mira para ser incorporado al régimen de la Ley 24.018, conforme se hizo por resolución 391 con otras personas. Además, hay un dictamen de Asuntos Jurídicos en consecuencia.

Dr. Casas.- Asimismo acaba de ingresar una actuación similar de Ana D'Agostino, quien también dice estar dentro de los alcances de la resolución a la que se acogieron varias personas -cuyos apellidos no recuerdo- para su incorporación en el régimen de la Ley 24.018.

Dra. Candarle.- ¿Tiene dictamen?

Dr. Casas.- No, porque ingresó el viernes y yo tomé conocimiento del tema hoy. Pero creo que le deben correr los mismos plazos que al doctor García Mira.

Dra. Candarle.- Podríamos girarlo a Legales y, si el dictamen es en los mismos términos en que se viene pronunciando, facultar al presidente para que la resolución salga por Presidencia y, posteriormente, la ratificaríamos en el plenario.

Dr. Duquelsky.- Entonces, la actuación del doctor García Mira se incorporaría por Varios y aprobaría, y para los casos similares que puedan presentarse, si hay dictamen favorable quedaría facultado el presidente.

· Se incorpora por Varios y se aprueba la actuación presentada por el doctor García Mira.

3) Temas a consideración de los Sres. Consejeros. 

A. COMISION DE SELECCION.

3.1 Actuación CM Nº 4586/11 s/ Pase de la agente Marisa Ballesteros a la Dirección General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional. 

· Se aprueba por mayoría, con la abstención de la doctora Candarle.
3.2 Actuación CM Nº 8880/11 s/ Pase de la agente Blanca Cardozo Acosta al Cuerpo Móvil de Apoyo Judicial. 

· Se difiere.
3.3 Actuación CM Nº 6408/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción de la agente Marisol Regal a la Municipalidad de Tigre. 

· Se difiere.
3.4 Actuación CM Nº 17595/10 s/ Creación de la Oficina de Evaluaciones dentro del ámbito del Departamento de Relaciones Laborales. 

· Se difiere.
3.5 Actuación CM Nº 11457/11 s/ Pase del agente Giménez al Patronato de Liberados. 

· Se aprueba por unanimidad.
Sr. Presidente (Corti).- Tenemos un asunto a incorporar por Varios de la doctora López Vergara. Se trata de un ingreso en la planta.

Dra. López Vergara.- Así es. Se trata de un ingreso en la planta de gabinete.

Dra. Candarle.- No lo recuerdo.

Dr. Fábregas.- Recuerdo que habíamos hablado de este tema.

Dra. López Vergara.- El miércoles les dije "miren que está el feriado y que es un ingreso en la planta de gabinete".

Dra. Candarle.- Yo me abstengo.

Dr. Duquelsky.- Hubo una renuncia y, a partir de ahí, una designación.

· Se aprueba por mayoría la designación propuesta por la doctora López Vergara, con la abstención de la doctora Candarle.

B. COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.6 Memo SC Nº 308 s/ Disposición DGAAJ/CCHEB Nº 2/2011. 

· Se toma conocimiento.
3.7 Nota DGAAJ Nº 110/2011 s/ Disposición DGAAJ/CCHEB Nº 3/2011.

· Se toma conocimiento.

3.8 Memo CFIPEyPJ Nº 56/11 s/ Solicitud de reintegro de gastos en concepto de alojamiento de la agente María Milagros Maldonado, por haber concurrido a las Cuartas Jornadas del Foro Federal de Consejos de la Magistratura realizado en Mar del Plata durante los días 14 y 15 de abril de 2011. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.9 Actuación CM Nº 10522/11 s/ Solicitud de viáticos de la agente Ana Inés Larrea para concurrir al XXVI Congreso Nacional de Derecho Procesal a realizarse en la Prov. de Santa Fé durante los días 8, 9 y 10 de junio de 2011. 


- Se aprueba por mayoría, con la abstención de la doctora Candarle.

C. COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN. 

3.10 Actuación CM Nº 12694/09 s/ Notificaciones Electrónicas. 

· Se difiere.
3.11 Actuación CM Nº 10314/11 s/ Convenio Marco de Cooperación entre la Agencia Nacional de Seguridad Vial y el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

· Se difiere.
D. PROYECTOS SIN TRÁMITE DE COMISIÓN. 

3.12 Ratificación de las Resoluciones de Presidencia Nº 101 y 102/11, 106/11.

· Se aprueba por unanimidad.
3.13 Ratificación de Resolución de Presidencia en el marco de la Res. CM Nº 43/09 (Res.Pres.104/2011 y su rectificatoria Nº 105/2011).

· Se aprueba por mayoría, con la disidencia de la doctora Candarle.
3.14 Ratificación de la Resolución DFH Nº 92/11. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.15 Actuación CM Nº 11996/11 s/ Renuncia del Dr. Mariano Bertelotti al cargo de Defensor de Primera Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.16 Actuación CM Nº 11207/11 s/ Renuncia de la agente Mariana Mattarollo al cargo de relatora interina en la Sala I de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.17 Actuación CM Nº 12130/11 s/ Extensión de licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del Dr. Edgardo Lara Correa. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.18 Actuación CM Nº 11555/11 s/ Extensión de licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del agente Matías Pascual. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.19 Actuación CM Nº 11556/11 s/ Extensión de licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del agente Tomás Brandan. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.20 Actuación CM Nº 11008/11 s/ Extensión de licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la Dra. Patricia Larocca. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.21 Nota s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Juan Quiroga Lavie. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.22 Notas Unidad Consejero Dra. Gisela Candarle y Dr. Javier Concepción s/ Solicitud de licencia por actividad cientifica o cultural del 22 de junio al 4 de julio de 2011 inclusive. 

· Se aprueba por mayoría, con las abstenciones de los doctores Candarle y Concepción.
3.23 Memo UCSO Nº 58/2011 s/ Solicitud del Dr. Santiago Otamendi de dejar sin efecto las Resoluciones CM Nº 374/11 y Res. Pres. Nº 97/11, mediante las cuales se le concedía licencia por actividad científica 

· Se aprueba por unanimidad.
3.24 Memo CFJ Nº 270/11 s/Declaración de interés de Actividad Académica - Tercer Congreso Latinoamericano de Niñez, Adolescencia y Familia-. 

· Se aprueba por unanimidad.
4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario. 

4.1 Proyecto de Resolución de Feria Judicial de Julio 2011.


- Se aprueba por unanimidad.

5) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros). 

5.1 Proyecto s/ Reescalafonamiento, regularización del Cuerpo Móvil y regularización de Secretarios.

· Se difiere.
Sr. Presidente (Corti).- El próximo plenario será el martes 12 de julio. El horario lo determinaremos después.


No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.

· Son las 16 y 14.
PAGE  
9
Plenario ordinario del 21 de junio de 2011


